Справка 

    Дана Чумбаевой Марии Ивановне в том, что все желающие родители (законные представители) детей, которым требуется место в дошкольном учреждении, обеспечены местами в МБДОО «Нововерхиссенский детский сад «Ручеёк», доступность дошкольного образования в данном учреждении можно считать стопроцентной. 
Справка 

    Дана Чумбаевой Марии Ивановне в том, что  МБДОО «Нововерхиссенский детский сад «Ручеёк» обеспечивает информационную открытость на основании  Положения об официальном сайте образовательной организации,  наполнение официального сайта: http://verucheek.ucoz.net  происходит в  соответствии с требованиями к официальному веб-ресурсу (Приказ Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки РФ от 14 августа 2020 г. № 831 «Об утверждении Требований к структуре официального сайта образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и формату представления информации», с изменениями, внесенными приказами Рособрнадзора от 7 мая 2021 года № 629 и от 9 августа 2021 года № 1114).
Справка

    Дана Чумбаевой Марии Ивановне в том, что  МБДОО «Нововерхиссенский детский сад «Ручеёк» обеспечивает  своевременное внесение актуальных достоверных сведений в АИС «Е-услуги. Образование» (модуль – электронная очередь) по движению воспитанников, их посещаемости.

