О порядке предоставления компенсации части платы, взимаемой с родителей за содержание детей в образовательных учреждениях, реализующих основную общеобразовательную программу дошкольного образования, находящихся на территории Республики Мордовия
  Родителям (законным представителям) детей, осваивающих образовательные программы дошкольного образования в образовательных организациях, находящихся на территории Инсарского  муниципального района Республики Мордовия:

 на первого ребенка - в размере 20 процентов среднего размера родительской платы в государственных и муниципальных образовательных организациях, но не более фактически внесенной родительской платы;

  на второго ребенка - в размере 50 процентов среднего размера родительской платы в государственных и муниципальных образовательных организациях, но не более фактически внесенной родительской платы;

   на третьего ребенка и последующих детей - в размере 70 процентов среднего размера родительской платы в государственных и муниципальных образовательных организациях, но не более фактически внесенной родительской платы.

    Для назначения и выплаты компенсации родительской платы в государственные казенные учреждения по социальной защите населения Республики Мордовия (далее - государственные казенные учреждения) представляются следующие документы:

    заявление одного из родителей (законных представителей), внесшего родительскую плату за присмотр и уход за детьми, осваивающими образовательные программы дошкольного образования (далее - получатель компенсации родительской платы) в образовательных организациях, находящихся на территории Республики Мордовия (далее - образовательная организация);

    копия (копии) свидетельства о рождении ребенка (детей);

    копия паспорта получателя компенсации родительской платы;

справка образовательной организации, подтверждающая посещение ребенком (детьми) соответствующей дошкольной образовательной организации.

    В случае если копии документов не заверены в установленном порядке, то с копиями представляются их оригиналы.

    При определении размера компенсации родительской платы в зависимости от очередности рождения детей в составе семьи учитываются: 

    дети в возрасте до 18 лет; 

    дети, принятые под опеку (попечительство); 

    приемные дети; 

    дети родителей от предыдущих браков, если брак зарегистрирован; 

    дети, находящиеся на полном государственном обеспечении в государственных учреждениях. 

    Не учитываются дети, в отношении которых родители лишены родительских прав. 

    В случае воспитания в семье двух и более одновременно родившихся детей компенсация родительской платы выплачивается в размерах, установленных как на поочередно рожденных детей, в соответствии с заявлением получателя компенсации части родительской платы.
